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1. Una partcula de masa m se mueve a lo largo del eje x bajo la influencia de una fuerza conservativa
cuyo potencial está dado por:

V (x) = Ax2exp[−(x/b)2]

a) Determine los puntos de equilibrio asociados a V (x), indicando su tipo de estabilidad.
b) Para el equilibrio estable calcule la frecuencia de pequeñas oscilaciones en torno a él.

2. Suponga que tiene un resorte con constante elastica k, con largo natural despreciable, el cual tiene unido
un bloque de masa m. Sobre el bloque también actua a fuerza de roce viscoso dada por Fr = −λẋx̂.

a) Planteé la ecuación de movimiento y llegue a una solución para x(t) considerando que ( λ
m)2 > −4k

m

b) ¿Que ocurre con x(t) cuando t → ∞? Grafique.


